



## **Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)**

K č. j.:

AVS 167/2011

V Praze dne 4. března 2011

### **Návrh stanoviska č. 31**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

**návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 120/2002 Sb., o podmínkách uvádění biocidních přípravků a účinných látek na trh a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.**

---

I.

#### Cíl návrhu

Cílem předkládaného návrhu novely zákona č. 120/2002 Sb. je transponovat do právního řádu České republiky směrnice EU, kterými se zařazují do přílohy I základní směrnice 98/8/ES účinné látky pro použití v biocidních přípravcích. V současné době příloze I a příloze IA směrnice č. 98/8/ES odpovídají přílohy č. 2 a 3 zákona č. 120/2002 Sb. Předkládanou novelou bude Ministerstvo zdravotnictví zmocněno k vydání prováděcí právního předpisu (vyhlášky), do které se současný obsah příloh č. 2 a 3 přesune a zároveň doplní o další účinné látky zařazené do přílohy I směrnice 98/8/ES jednotlivými dalšími směrnici. Návrh změny zákona je racionálním technickým opatřením k zefektivnění implementace jednotlivých směrnic. Návrh novely zákona předkládá ministr zdravotnictví.

II.

#### Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Předkladatel zpracoval Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace formou malé RIA, a to především kvalitativní formou, neboť se jedná o transpozici práva EU a dopady nemohou být v současné době kvantitativně vyjádřeny. Závěrečná zpráva je součástí obecné části důvodové zprávy a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.

III.

#### Způsob projednávání návrhu

Ministerstvo zdravotnictví požádalo předsedu Legislativní rady vlády o zkrácení lhůty připomínkového řízení na 5 pracovních dnů. Žádosti bylo vyhověno. Návrh zákona byl následně ve dnech 18. až 24. ledna 2010 projednán ve zkráceném meziresortním připomínkovém řízení. K hodnocení dopadů regulace nebyly vneseny připomínky. Materiál se vládě předkládá bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.